
Анализ анкетирования школьников и родителей МБОУ СОШ с. Брут 

 

Цель: Выяснить удовлетворенность школьников и родителей системой 

организации питания, качеством приготовленной пищи. 

 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ или  

           дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В 

ШКОЛЕ? 

 ДА – 88% 

 НЕТ – 0,03% 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0,05% 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 ДА – 86% 

 НЕТ- 3 % 

 ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 11% 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ?  

 ДА – 93% 

 НЕТ – 7% 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? Одному обучающемуся не    

нравится школьная еда, один ученик питается дома, две анкеты без пояснений.  

 

 НЕ НРАВИТСЯ – 2%  

 НЕ УСПЕВАЕТЕ  

 ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 2% 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК 100% 

 ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 

 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

 ДА – 82,5% 

 ИНОГДА -17,5% 

 НЕТ 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ 

ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

 ДА – 84% 

 НЕТ – 16% 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА- 65% 

 НЕТ -5% 

 НЕ ВСЕГДА -30% 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
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 НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 7% 

 ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

 ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 21% 

 ОСТЫВШАЯ ЕДА 5% 

 МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 2% 

 ИНОЕ _______________________________________________ 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

 ДА 

 НЕТ 100% 

8.1. ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТИЗ 

ДОМА? 

 ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

 ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 ДА 72,5% 

 НЕТ – 3% 

 ИНОГДА 24,5% 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

 ДА – 90% 

 НЕТ – 10 % 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

Родители предложили заменить творожную запеканку, разнообразить меню   

молочными кашами и овощами 

______________________________________________________ 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ: 

- 

______________________________________________________ 

 

Результаты анкетирования показывают, что услугами школьной столовой довольствуются 

90% из 100 предложенных.  

По первому вопросу 88% родителей ответили, что их в целом удовлетворяет 

система организации питания в школе. 

По санитарному состоянию школьной столовой родители дали следующие ответы: 

удовлетворительно 86%, затрудняются ответить -11%,  и 3 % родители, которых не 

устраивает санитарное состояние школьной столовой. 

В некоторых заполненных анкетах ответы не соответствуют действительности. На 

вопрос «Питаетесь ли вы в школьной столовой»  ответ стоит «нет», в вопросе «Считаете 

ли питание в школьной столовой здоровым и полноценным, стоит ответ «да». 

На вопрос «Устраивает меню школьной столовой» 24 % обучающихся и родителей 

ответили «не всегда», некоторые дети плохо едят творожную запеканку. 

Среди предложений по изменению меню в 2-х случаях прописаны просьбы 

заменить запеканку, добавить в меню молочные каши. Также добавить  овощи (огурцы и 

помидоры). 

Выводы: Большая часть родителей считают, что организация питания в школе 

необходима, доля тех, кто выражает неудовлетворенность, мала.  

 

Рекомендации: 1. Администрации школы учесть предложения родителей, 
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разнообразить меню, усилить контроль за выходом порции.  

2. Участникам группы родительского контроля чаще осуществлять данный 

контроль. 


